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	Co się stanie gdy do wiszącej na nici aluminiowego pierścienia zbliżono szybko magnes. Jak zachowa się w tej sytuacji pierścień żelazny.
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	Do zwojnicy zbliżono magnes sztabkowy tak, jak na rysunku. Jak  nazywa się prąd powstający w zwojnicy określ jego kierunek.
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	Przez ramkę, umieszczoną w polu magnetycznym wytworzonym przez magnes w kształcie podkowy, płynie prąd stały. Na ramkę działa para sił skierowanych  jak na rysunku. Określ kierunek prądu w ramce oraz bieguny źródła napięcia przyłożonego do punktów A i B
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	Zaznacz kierunek prądu w zwojnicy na rysunku po zamknięciu wyłącznika. Określ bieguny magnetyczne tej zwojnicy
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	Przewodnik wygięty tak jak na rysunku umieszczono między biegunami magnesu w kształcie podkowy i przepuszczono prąd elektryczny. Na podstawie rysunku określ kierunek i zwrot działającej na przewodnik siły. Jak nazywamy tą siłę?
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	Dwie zwojnice przedstawione na rysunku połączono do źródła prądu. Zwojnice różnią się sposobem nawinięcia zwojów. Określ bieguny magnetyczne tych zwojnic.
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	Wykres przedstawia zależność natężenia prądu przemiennego od czasu. Na podstawie wykresu określ okres, częstotliwość i amplitudę tego prądu.
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	Podczas zbliżania miedzianego pierścienia do magnesu powstał prąd o kierunku zaznaczonym strzałkami na rysunku. Na podstawie podanego kierunku prądu  w pierścieniu określ bieguny magnetyczne magnesu.
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	Na podstawie rysunku określ kierunek prądu w przewodniku oraz zaznacz kierunek linii pola magnetycznego.
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	Uzwojenie pierwotne transformatora liczy 1000 zwojów, a uzwojenie wtórne 100 zwojów. Do uzwojenia wtórnego podłączono żarówkę o oporze 32(, przez który płynie prąd o natężeniu 0,25A. Oblicz napięcie na uzwojeniu wtórnym i pierwotnym.
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	Do transformatora podłączono baterię płaską 4,5V. Jakie napięcie panuje po stronie wtórnej jeżeli liczba zwojów po stronie pierwotnej wynosi 30 a po stronie wtórnej 120
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	Oblicz prąd przepływający przez oporniki. Oblicz moc na obu opornikach.
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	Rysunek przestawia zależność natężenia od przyłożonego napięcia dla dwóch oporników. Który opornik ma większy opór i ile razy




